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Στο εξής θα λέγεται Αμφιθέατρο Πολιτισμού «Σταύρος Κουγιουμτζής». Τι είπε ο δήμαρχος Πυλαίας -

Χορτιάτη, Ι. Καϊτεζίδης

Θεσσαλονίκη: Μετονομάστηκε το
Αμφιθέατρο Πολιτισμού στο Πανόραμα

Γέμισε ασφυκτικά το Αμφιθέατρο Πολιτισμού του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, που από την

Παρασκευή το βράδυ φέρει το όνομα ενός μεγάλου Ελληνα δημιουργού, του Σταύρου

Κουγιουμτζή. 

Σε μια συγκινητική τελετή παρουσία πλήθους κόσμου, ανθρώπων της αυτοδιοίκησης, του πολιτισμού, απλών

πολιτών αλλά και της συζύγου του αείμνηστου συνθέτη, Αιμιλίας, ο δήμος αναγνωρίζοντας το σημαντικό

έργο του εμπνευσμένου Θεσσαλονικιού δημιουργού, το αδιαμφισβήτητο ήθος του, αλλά και το γεγονός ότι

υπήρξε ένας μεγάλος και από καρδιάς φίλος του δήμου, προχώρησε στην ονομασία του Αμφιθεάτρου στο

Κέντρο Πολιτισμού Πανοράματος σε «Αμφιθέατρο Σταύρου Κουγιουμτζή». 

«Σε μια εποχή που όλοι μιλούσαν και μιλούν χωρίς να έχουν να πουν τίποτε, ο Σταύρος

Κουγιουμτζής μιλούσε πάντοτε μόνο όταν είχε κάτι να πει. Προτίμησε να το κάνει με στίχους και

μουσική. Γιατί μόνο η μουσική μπορεί και ξεπλένει τις ψυχές από τη σκόνη της καθημερινότητας»,

σημείωσε στο σύντομο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. Ο

δήμαρχος υπενθύμισε ότι το Αμφιθέατρο έγινε σε χρόνο ρεκόρ, καθώς θεμελιώθηκε στις 7 Δεκεμβρίου του

2013 και σε μόλις 5 μήνες δημιουργήθηκε ένα Αμφιθέατρο διεθνών προδιαγραφών, μια υπερσύγχρονη

αίθουσα, ένας χώρος υψηλής αισθητικής. «Σήμερα ήρθε η μέρα να δώσουμε όνομα σε αυτό το αμφιθέατρο.

Γιατί τα μεγάλα έργα πρέπει να φέρουν το όνομα μεγάλων ανθρώπων. Σήμερα βρίσκεστε όλοι στο Δημοτικό

Αμφιθέατρο Σταύρος Κουγιουμτζής», κατέληξε ο κ. Καϊτεζίδης.

Για τον μεγάλο δημιουργό μίλησε ο συγγραφέας-δημοσιογράφος Κώστας Μπλιάτκας, ο οποίος παρουσίασε
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ένα πανέμορφο βίντεο από μια παλιά εκπομπή που είχε παρουσιαστεί στην ΕΡΤ-3 για τον Σταύρο

Κουγιουμτζή, ο Γιώργος Κεδίκογλου, που υπήρξε επί πολλά χρόνια στενός φίλος του μεγάλου αυτού

συνθέτη, ενώ στο πολιτιστικό μέρος της εκδήλωσης πρωταγωνίστησαν η ορχήστρα του «Αγίου Ιωάννη του

Χρυσόστομου» υπό τη διεύθυνση του καθηγητή Χρυσόστομου Σταμούλη, καθώς και η χορωδία του

Συλλόγου Αποφοίτων του Αμερικάνικου Κολλεγίου Αnatolia, που τραγούδησαν τραγούδια του Σταύρου

Κουγιουμτζή.

Από την εκδήλωση δεν έλειψαν και οι ιδιαίτερες στιγμές. Όπως όταν το πιάνο στο οποίο

δημιούργησε ο Σταύρος Κουγιουμτζής καθώς και οι παρτιτούρες του βρήκαν τη θέση τους πάνω

στη σκηνή του Αμφιθεάτρου, αλλά και όταν ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη χάρισε το πρώτο

ιστορικό λεύκωμα του δήμου στην Αιμιλία Κουγιουμτζή. 

Στην εκδήλωση έδωσαν το παρών μεταξύ των άλλων ο βουλευτής Θεσσαλονίκης με τους Ανεξάρτητους

Έλληνες Γιώργος Λαζαρίδης, η αντιπεριφερειάρχης Θεσσαλονίκης Βούλα Πατουλίδου, ο στιχουργός Φίλιππος

Γράψας αλλά και εκατοντάδες φίλοι του αείμνηστου δημιουργού που κατέκλυσαν κάθε γωνία του δημοτικού

αμφιθεάτρου.
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